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Мова викладання українська

Форми навчання очна, заочна, дистанційна, змішана
Політика дисципліни академічна доброчесність (очікується, що роботи 

студентів  будуть  результатами  їх  оригінальних 
досліджень чи міркувань); відвідування занять 
(очікується, що студенти будуть відвідувати всі практичні 
та лекційні заняття. Студенти мають інформувати 
викладача про неможливість  відвідування  заняття); 
креативна  ініціатива здобувача вищої освіти 
(передбачає творчий підхід студента до навчання)

Що будемо вивчати? Педагогіка  партнерства  –  один  з  компонентів  формули 
Нової  української  школи,  що  включає  систему методів  і 
прийомів  виховання та  навчання на  засадах гуманізму й 
творчого підходу до розвитку особистості.

Чому це треба вивчати? Дозволить:  розуміти  сучасні  стратегії  освітнього 
партнерства  в  Україні  і  за  кордоном  та  педагогічного 
партнерства  в  Новій  українській  школі;  знати  та 
реалізовувати  загальнолюдські  цінності,  цінності 
демократії та права людини, дитини в освітньому процесі 
початкової  школи;  уміти  прогнозувати,  проектувати 
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педагогічну комунікацію з іншими суб’єктами освітнього 
процесу початкової школи (учнями, батьками, педагогами, 
громадськими  організаціями  тощо)  на  засадах  етики 
професійного спілкування, мовленнєвого етикету;
аналізувати  соціально  значимі  світоглядні  проблеми, 
приймати  рішення  на  основі  сформованих  ціннісних 
орієнтацій.

Як можна 
використати набуті 
знання та уміння?

Здатність працювати в команді. 
Здатність  управляти  власними  емоційними  станами, 
налагоджувати конструктивну та  екологічну взаємодію з 
учасниками  освітнього  процесу,  формувати  мотивацію 
здобувачів  початкової  освіти  до  навчання  та 
організовувати їхню пізнавальну діяльність. 
Здатність до організації  освітнього процесу в початковій 
школі  з  урахуванням  вікових  та  індивідуальних 
особливостей молодших школярів. 
Здатність  до  забезпечення  в  освітньому  середовищі 
сприятливих  умов  для  кожного  молодшого  школяра 
залежно від його індивідуальних потреб, можливостей, 
здібностей та інтересів. Здатність доносити до фахівців і 
нефахівців  інформацію,  ідеї,  проблеми,  рішення, 
власний  досвід  та  аргументувати  їх  на  засадах 
партнерської взаємодії в умовах початкової школи.

Зміст дисципліни ЗМ1. ПЕДАГОГІКА ПАРТНЕРСТВА В НОВІЙ 
УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ

 Тема 1. Педагогіка партнерства як передумова якісних змін 
в освітньому просторі України
 Тема  2. Концептуальні  засади  педагогіки  партнерства. 
Принципи та завдання педагогіки партнерства
Тема 3. Взаємодія учасників освітнього процесу на засадах 
педагогіки партнерства
Тема 4. Психолого-педагогічне значення співпраці батьків і 
педагогів у процесі виховання і навчання дітей
Тема  5. Практичний  вітчизняний  та  зарубіжний  досвід 
організації партнерства 
 Тема 6. Педагогічне просвітництво батьків
 Тема 7. Діагностика виховних можливостей сім’ї
 Тема  8.  Технології  залучення  батьків  до  освітнього 
процесу закладу освіти
 Тема  9.  Особливості  організації  навчально-виховного 
процесу засобами педагогіки партнерства
 Тема 10. Конфлікти у педагогічній взаємодії

Методи навчання словесні  методи навчання  (розповідь,  навчальна  лекція, 
бесіда, навчальна дискусія); наочні методи навчання 
(ілюстрування, демонстрування); практичні методи 
навчання (вправи, ділові ігри); інтерактивні методи 
навчання (технології ситуативного моделювання, 
колективно-групова робота); дистанційні методи 
навчання.

Міждисциплінарні 
зв’язки

 «Педагогіка», «Психологія»
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Обсяг дисципліни 
(години) та види занять

 денна форма: лекції 20  (год.), практичні 20 (год.), 
самостійна робота 80 (год.)
 заочна  форма:  лекції  8  (год.),  практичні  8  (год.), 
самостійна робота 104 (год.)

Поточний контроль  аудиторна робота, модульна контрольна робота

Підсумковий контроль  залік

Локація згідно з розкладом
https://sites.google.com/kpnu.edu.ua/shedule-pf-
kpnu/shedule-pf/pedshe?authuser=0
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